站南路将"飞"过索河

站南路跨索河桥首片预制箱梁安装到位 进入上部结构施工阶段



施工过程中,技术人员全程跟踪 进行现场技术指导和安全监督

本报讯 6月6日上午,由荥阳市住建 局负责协调、中国三冶集团有限公司承建 的站南路西延跨索河桥工程,长30米的 首片预制箱梁跟随架桥机节奏,在连贯又 精准地完成了衬垫、落勾、试吊、起吊、推 进、左右偏移等一系列动作后,平稳落在 了0号桥墩与1号桥墩的相应支座上,标 志着站南路西延跨索河桥工程正式进入 上部结构施工阶段。

记者 姚辉常 通讯员 唐向伟 文/图



优化资源配备,组织专业人员对运梁车、架桥机进行反复调试,做好技术参数核对和 方案完善

站南路西延跨索河桥工程 是荥阳市站南路西延工程的重要 组成部分,全桥共9跨,设计总长 270米、桥宽40米,设计时速 40Km/h,双向六车道;桥梁下部为 桩柱式结构,共计桩基52根,立柱 42根,系梁16个,盖梁10个;上部 结构为30米预应力预制箱梁,设 计梁长30米,单跨布置12片,箱 梁总计108片。

为确保首片箱梁的顺利架 设,荥阳市住建局指导中国三冶 集团有限公司站南路西延跨索河 桥工程项目部精心组织、科学部 署,充分做好前期工作。

站南路西延跨索河桥工程首 片预制箱梁的成功架设,为工程 持续顺利推进奠定了良好的基 础。下一步,工程项目部将科学 组织施工力量,严格按照节点计 划,稳步推进工程进度,预计将于 2018年12月完成桥梁结构主体 施工。

站南路西延跨索河桥工程建 成通车后,荥阳市西北部城区将 打通一条新的东西向快速通道, 在为广大市民群众创造更加便捷 出行条件的同时,还将有效带动 周边区域产业发展提质增速。

"国学进乡村公益讲堂" 走进王村镇司村

本报讯 近日,由荥阳市文广新局主 办的"国学进万家·共圆中国梦——国学 进乡村公益讲堂"走进王村镇司村。中 原孔子书院院长焦金鹏以"弘扬中华传 统美德 建设美丽乡村"为主题,以国学 内容为载体,充分发挥"以文化人"作用, 弘扬中华美德;以"家庭和睦"为核心,倡 导孝老爱亲、夫妻和睦、关爱子女、邻里 团结、勤俭持家等家庭美德。

焦金鹏运用生动的案例,通过分享 名人家训和日常生活中简单事例诠释 "积德行善""吃亏是福"等人生哲理,教 育群众从"孝、悌、忠、信、礼、义、廉、耻"8 个方面明辨善恶是非,提高人文素养,修 正人格品行。通过播放孝老爱亲故事视 频,详细解读了"怀胎守护恩、临产受苦 恩、生子忘忧恩、咽苦吐甘恩、哺乳养育 恩、远行忆念恩"等10种父母养育的恩情。 荥阳时报 崔睿杰 通讯员 王军玲

广武镇 重拳出击整治违建行为

本报讯 6月7日上午,广武镇再次开 展"飓风行动",对镇域内违法建设重拳 出击。此次行动主要针对镇驻地侵占公共 用地及无合法手续私搭乱建的违法建设进 行统一拆除。本次行动共出动铲车3辆、钩 机两辆,拆除违法建设4起,有力打击了违 法者的气焰,全面杜绝新增违法建设。

今年以来,为有效打击私搭乱建和 无合法手续的违建行为,广武镇党委、政 府多举措铁腕治理。一是组织工作人员 进行摸底排查,掌握各村违建的详细情 况。二是采取宣传发动,派政府人员上门 沟通、重点突破,认真做好当事人的说服 教育工作,要求违建当事人自行拆除违法 建设。三是硬手腕治理,针对个别拒不执 行的,按照违建治理整治行动工作方案, 下发拆除通知书,对顽固不化者周密部 署采取重拳出击,依法对违法建设进行 强制拆除,确保违建治理工作安全有序 稳步推进。记者 姚辉常 通讯员 张瑶

贾峪镇多举措筑牢民政工作防线

本报讯 近日,贾峪镇在老年宫二楼 会议室召开了全镇民政专题工作会议, 既传达学习了上级民政专题工作会议精 神,也是筑牢民政工作防线所采取的措 施之一。民政所全体工作人员,各村分 管民政工作的支部委员、村委委员、网格 长等共计60余人参会。

认真学习。该镇组织相关人员迅速 学习上级文件精神,仔细了解、熟练掌握 相关政策要求,特别是针对低保等涉及 群众利益和大家都非常关注的问题,负 责人都一一解答。各村迅速在各自微信 群内推送相关政策。同时,各村还召开

了村民组长、村民代表参加的相关会议, 各网格长列席学习,重点传达和学习了 相关内容。

细化方案。结合当前工作实际和上 级精神,细化了低保户入户核查整治方 案,重点整治"人情保""维稳保""人保" "漏保",镇村干部近亲属享受低保问 题。重申低保申请审批程序和实行收入 "户核算""户保障";对申请民政救助、临 时救助程序和条件进行了规范;安排分 散特困户的散养协议签订,落实受委托 代养人的责任和护理费发放账户。

强化落实。把各村、居委会所有

民政服务对象的名单出了一份,含农 村和城镇低保、分散特困供养、享受补 助的优抚对象,重度残疾人护理补贴, 困难残疾人生活补贴,重度和三级精 神、智力残疾人特殊生活补贴名单等, 要求各村、居委会全部公示一份、存档 ·份。实行民政服务对象减员每月"零" 报告制度。村支部书记、村主任、秘书共 同签字,盖村委会公章,从源头上杜绝民 政资金"冒领"现象。截至目前,该镇民 政工作未发现有违规问题的存在。

荥阳时报 崔睿杰 通讯员 柴伟瑞 楚宝菊

荥阳京城路街道蜜粽飘香传递邻里情

本报讯 近日,荥阳市京城路街道 海天、永安街等社区陆续组织辖区居 民开展"品味端午 传递文明"传统节 日主题活动,不仅让社区居民感受浓 郁传统文化魅力,更拉近居民之间的 感情联系。

"看我包的粽子王,又大又香,煮熟 后先要给咱社区的百岁老人送过去。"6 月11日,海天社区张金菊等社区居民, 早早聚集到一起包粽子。按照分工,或 清洗,或拌馅,或缠包,或看灶,每做成一 批,社区志愿者就趁着热乎送给社区的 老人。

关爱孤残是永安街社区的"传统项

目",每逢春节、元宵节、端午节等传统节 日,社区都会组织志愿者提前准备好元 宵、粽子等礼品。昨日,志愿者再次走进 辖区留守老人、孤残儿童家中,让他们都 能沐浴温馨的传统文明。

传统节日讲学道德模范故事。6月 11日下午, 汜河路社区组织居民讲学辖 区内好婆婆、好媳妇和好丈夫事迹,用身 边的榜样教育、引导和激励身边的人,充 分发挥道德模范先进典型的引领作用, 在街道形成崇尚、学习、关爱道德模范的 浓厚氛围,为辖区经济社会建设提供强大 的精神力量和丰润的道德滋养。

记者 姚辉常 通讯员 郑鸿斌 柴婧 文/图



荥阳运管局对9家驾校 开展安全信用检查

本报讯 近日,荥阳市道路运输管理 局组织执法人员对9家驾校进行安全信 用检查。检查内容围绕企业安全生产主 体责任、安全管理制度是否落实到位,安 全管理人员是否配备到位,安全管理台 账、隐患排查整改记录是否建立完善,现 场教练车安全技术状况,灭火器是否随 车配备等情况展开。同时抽查了教练 员、教练车资质证照等情况。

从检查情况来看,总体情况良好,但 仍存在一些不足:一是安全管理台账记 录不够完善,部分驾校存在台账归类整理 混乱、安全教育培训主题不突出等问题; 二是教练员脱岗现象仍然存在;三是教 练车刹车灯、转向灯不亮,场地训练安全 措施采取不力,灭火器失效,后备箱杂乱 等问题也依然存在。

对检查中发现的问题,执法人员反 馈给了各驾校负责人,要求其立即整改, 增强安全责任和防范意识,着力提高教 练员安全素质,完善驾校安全长效管理 机制,努力为学员创造安全有序的学车 环境。荥阳时报 任伟玉 通讯员 王瑜